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Element
Grubosé ty == 1700m
Wytrzymato$¢ na rozcigganie fup = 360MPa
Blacha
Grubosé tp = 160nm
Wytrzymato$¢ na rozcigganie fup = 360 Pa
Sruby
Srednica d := 20nm
Srednica otworéw dq = 220ihm
Granica plastycznosci fyb = 900\ Pa

Wytrzymato$¢ na rozcigganie
Pole $ruby

A := 0.250Fd?

Ptaszczyzna scinania (niegwintowana)

Odlegtos¢ pionowa od krawedzi blachy

Odlegtos¢ pozioma od krawedzi blachy

Rozstaw pionowy
Rozstaw poziomy

Wspdiczynnik materiatowy

fup = 1000MPa

A = 314.159 mm?

a, =06

eq := 50nm
e 1= 60m
pq = 70m
Py = 120hm
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Sity
Sita poprzeczna VEq:= 80KN
Mimosréd sity g := 700(Ihm

Rozwigzanie
Sity dzialajace na Sruby

Nosnos¢ Sruby na Scinanie

a, 8 A

v-ub

FURd= ——— Fyrd = 150.796 kN
Y™mM2

Docisk sruby do elementu
Kierunek X

Wspotczynnik zalezny od rozstawu $rub

p .
Kaq = 1_4[-)—1 -17 Sruba posrednia k14 =2.755
11 dg 11

k12 =25

Wspotczynnik zalezny od rozstawu $rub
e2 ;

Ogi= — Sruba skrajna aq=0.909

3ldg
Op1 = Og ap1 = 0.909
P2 : . :

Opp = —— - 025 Sruba posrednia Opp = 1.568
3ldy
fub

Qpg = — Upg = 2.778
fu2

Opg = 1.0 Opg =1

ap = min(abl,ubz,ab3,ub4) ap = 0.909

Nosnos¢ Sruby na docisk

K4 [0 [l
1™ b-u2™-2
FdelX = FdelX = 222.545 kN

YM2

Kierunek Z

Wspotczynnik zalezny od rozstawu $rub

e ) )
Kaq = 2.8[-!3 -17 Sruba skrajna k14 =5.936
11 dg 11
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p .
Kpp = 1.4[-!—2 -17 Sruba posrednia
do

k13 =25

kl =mi n(kll, klz, k13)
Wspdiczynnik zalezny od rozstawu srub

P1

Opy = 5o - 0.25 Sruba posrednia
0

_ fub
sz = f_
u2

Ap3 = 1.0

ap = min(abl,abz,abs)
Nosnos¢ sruby na docisk
Kq [0 Ty p[d(E>

Fordiz = o

Docisk $ruby do blachy
Kierunek X

Wspdiczynnik zalezny od rozstawu srub

e
ki1 := 283+ —17 Sruba skrajna
do

p .
Kip = 1.4[-!—1 -17 Sruba posrednia
do

k13 =25

kl =mi n(kll, klz, k13)

Wspdiczynnik zalezny od rozstawu srub

62 A
Oq:=— Sruba skrajna
3
Gbl = Gd
p .
Opp = ﬁ -0.25 Sruba posrednia
0
_ fub
Gb3 = f_
up
Opg = 1.0

ap = min(abl,abz,abs,am)

Oy = 0811

Opp = 2778

Gb3:1

ap = 0811

Ford1z = 198436 kN

a g = 0.909

Oy = 0.909

Oy = 1568
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Nosnos¢ Sruby na docisk

up—-p
Ym2

kq [ B @

FdeZX = FdeZX = 209.455 kN

Kierunek Z

Wspotczynnik zalezny od rozstawu $rub

e
2 . .
kiq:=28E— -1.7 Sruba skrajna k14 =5.936
11 dg 11
P2 : . :
kio:=14E— - 17 Sruba posrednia k15 =5.936
12 i 12
kig:= 25 ky3=25
Wspotczynnik zalezny od rozstawu $rub
el ;
Ogi= —— Sruba skrajna aq=0.758
3
Op1 = Og app =0.758
P1 : . :
Opp = —— - 025 Sruba posrednia app = 0811
3y
fub
Qpg = — Upg = 2.778
fup
Opg = 1.0 Opg =1
ap = min(abl,ubz,ab3,ub4) ap =0.758

Nosnos¢ Sruby na docisk

kq (O [f (i

Ford2z = 174.545kN
Ym2

Ford2z =
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Wspdirzedne poszczegdlnych srub wzgledem uktadu zaczepionego w srodku ciezkosci uktadu srub

Xq = —600m z, := —700nm
Xp = —600m Z,:= Onm
X3 = —600m Z3:= 700nm
X4 = 60m z,:= 700nm
X5 = 60m Z5 := Onm
- - 3 + 4
Xg = 60nm Zg:= —700nm o
r-...
2 — + 95| ==
O
=~
1 + 6
60 || 60
i:=1.6
SXixi_zizi := Z[(xi)z + (zi)2] >Xixi_zizi = 41200 mm?
[
Wspdirzedne $ruby najbardziej wytezonej
Xmax -= 60m Zax = 700nm
Kierunek X
Sita sktadowa w srubie od wplywu momentu na kierunku X
Mq(2
0~“max
F = =95.
MxEd [ > 2] FMxEd = 95-146kN
Z () + ()
[
Sumaryczna sita na kierunku X
FXEd = FMXEd FXEd = 95.146 kN
Miarodajna nosnosc¢ obliczeniowa sruby
Fyrd = Min(FyRd: Fordix: Ford2x) FxRd = 150.796 kN
F
XEd _ 0631
FxRd
Kierunek Z
Sita sktadowa w srubie od wpltywu sity $cinajace;j
Vo
AVEd = ry R/Eg = 13.333kN

Sita sktadowa w srubie od wplywu momentu na kierunku Z
MoBmax

Z[(Xi)z + (Zi)z]

FMzEd = 81.553kN

FMzEd =
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Sumaryczna sita na kierunku Z
FzEd*= FvEd * FMzEd
Miarodajna no$nosc¢ obliczeniowa sruby

F,rd = Min(Fyrd: Fordiz: Ford2z)

Wypadkowa sita w najbardziej wytezonej srubie

L 2 2
FEg= JFxEd + Fzeqg

F e = 94.887 kN|

F,rq = 150.796 kN|

Fgg = 134.373kN




